

CENTRUL CULTURAL „LUCIAN BLAGA” SEBEȘ



**INVITATIE DE PARTICIPARE
SERVICII DE INSTRUCTOR CURSURI DE MUZICĂ UȘOARĂ-FOLCLORICĂ-
CORALĂ-INSTRUMENTALĂ.**

Autoritatea contractantă, **CENTRUL CULTURAL LUCIAN BLAGA**, dorește să achiziționeze următoarele servicii de **INSTRUCTOR CURSURI DE MUZICĂ UȘOARĂ-FOLCLORICĂ-CORALĂ-INSTRUMENTALĂ**

Cod CPV: 92312000-1: Servicii artistice

92312240-5 Servicii prestate de artiști

92312250-8 Servicii prestate de artiști independenți

Perioada desfășurării: 1 martie 2023 - 31 decembrie 2023

Locația de desfășurare: Casa de Cultură din Sebeș, SALA DE REPETITII

ORAR: minim 8 ședințe/lună, în intervalul orar 15-20, minim 32 de ore/lună

CERINȚE: documente care să ateste pregătirea profesională necesară instruirii în folclor, muzică ușoară; muzica corala; predare instrument:(percuție, chitară, orgă, ukulele).

Selectarea unui număr de minim 15 copii, cu vârsta cuprinsă între 5 - 18 ani, dornici să urmeze cursuri de muzică ușoară și/sau folclorică, și/sau corală, și/sau instrumentală.

Organizarea a cel puțin unui spectacol pe an.

Procedura de selectare a ofertelor se realizează în conformitate cu Legea nr. 98/2016, art. 7, alineat (5), respectiv "(5) Autoritatea contractantă are dreptul de a achiziționa direct produse sau servicii în cazul în care valoarea estimată a achiziției, fără TVA, este mai mică de 270.120 lei, respectiv lucrări, în cazul în care valoarea estimată a achiziției, fără TVA, este mai mică de 900.400 lei.", se va proceda la cumpărarea directă a acestor produse din catalogul SEAP, de la adresa www.e-licitatie.ro.

Valoarea estimată lunar: 5.300 lei fără TVA/lună, perioada: 10 luni.

Valoarea totala: 53.000,00 lei fără TVA

Criteriul de atribuire: pretul cel mai scazut

Operatorii economici interesati sunt invitati sa depuna oferta in catalogul SEAP la adresa www.e-licitatie.ro pana la data de 28.02.2023,ora 13:00.

NOTA: Publicarea prezentei invitatie are rol de informare si de publicitate, nu obligă autoritatea contractanta si nu exclude de la procedura operatorii economici deja inscrisi in catalogul electronic SEAP.

NADIA DIANA-ARSIN

Director, Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș



Întocmit,
Inspector de specialitate
Purlea Adina-Elena

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Purlea Adina-Elena.

Verificat,
Șef serviciu
Ștefan Mihai

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Ștefan Mihai.